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Előfizetési felhívás.
Kéijük tisztelt előfizetőinket, hogy megren­

deléseiket mielőbb megtenni szíveskedjenek, hogy 
a szükséglet iránt idejében rendelkezhessünk.

Az előfizetési árak fentebb olvashatók.

Minő beszédekkel üdvözlik a ministereket.
O) Szász Béla Marosvásárhelyen b. Eötvös 

József ministert oly beszéddel üdvüzlütte, mely sok 
tekintetben figyelmet érdemel.

Elmondta, hasonlatképen, hogy midőn a régi 
római győztes hadvezér harczi küzdelmeiből 
visszatért, az utat, melyen vértől csepegő dia­
dal szekere végig robogott, a győzelmi mámortól 
ittas népcsoport ujjongta körül....; az ellen­
állni vakmerész harezvezérek a diadalkocsihoz Ián- 
czolva emelók az ünnepély pompáját stb.

Nevezetes esemény, midőn egy alkotmányos 
ministert saját pártja ily hasonlattól vezetett be­
szédben látja jónak üdvözlcni.

Azt kell hinni, hogy a szónok komolyan vette 
e beszédet; sőt még tán ki is akarta azzal magát 
és pártját tüntetni.

Ha elemezzük e hasonlatot, s az annak tulaj- 
donittatui kívánt jelentőséget: furcsa eredményt 
vonhatunk ki belőle.

A szónok, diadalérzetébeu, a ministert nézte 
győztes hadvezérnek, ki a ministen küzdelmes 
munkától, s az országgyűlési harczokból Marosvá­
sárhelyre tér, hogy ott babéra in pihenjen.

Természetes dolog, hogy a békés Erdélybe 
kellett menni a győztes ministernek, hogy nyugal­
mát föllelje, mert az az átkozott Királyhágón in­
neni országrész, kilőnöscu az a nyakas Tiszavidék 
nem méltányolta volna annyira a nyert diadalok 
dicsőségét.

Az az ut pedig, melyen a vértől csepegő dia­
dalszekér végig robogott, nem lehet más, mint Ma­
rosvásárhely utczái, ahol a mámortól ittas népcso­
port ujjongott. Bizony ö ininistersége itt a Tisza - 
vidéken a darabos utakon nem hajthatta volna oly 
gyorsan diadalszekerét, és nem talalt volna oly it­
tas népcsoportot, mely a vértől párolgó szekeret 
tova vonandja.

Ellenállni vakmerész harezvezérek a diadal­
szekérhez lánczolva emelek tehát az ünnepélyt ott 
Marosvásárhelyen; bizony itt nálunk nem lettek 
volna találhatók ily legyőzött vezérek, kik emelték 
volna a minister diadalát; mert itt a legyőzőitek­
nek is van annyi öntudatuk és büszkeségük, hogy 
uszály- és kormányrud-vonezolókká nem alacso 
ny ódnak! —

De látom máris az ellenvetést, mely kiáltja: 
„minő elferdítés ez?; hiszen ama tételek a beszéd­
ben csak hasonlatok valáuak, melyeket nem lehet 
komolyan venni!“ —

Jó ! Tehát vegyük ama hasonlatot tréfás
enyelgésnek.

Mit jelentettek azok jobboldali szónok szá­
jában ?

Azt jelentette, hogy: te jó magyar nép, fi­
gyelj ; nézd itt van a kormány egyik tagja, ez a 
magyar dicső vívmányoknak 1867-ki hőse; ide 
nézzetek, ott ül ő a diadalkocsiban, melyet a bol­
dogságtól áthatott nép, belé fogva magát, ragad

tova a dicsőségtől ragyogó egekbe, mint hajdan 
Illés prófétával történt. Íme, itt van a kormány 
győzelmének éden! boldogsága, személyesítve egy 
vértől csepegő utón keresztül nyargaló arany ko­
csiban ; ime a jólót édene, az öröm és gyönyör val- 
hallája e szekér, ide tekints, innen várd üdvödet; 
ezenkívül nincs boldogság, sem idvezülés; a kik 
velünk együtt nem mámorittasok, azok "nem érzik 
az égi kéj hatását, azok nem bírják felfogni a bol­
dogság ódét; ami a mi körünkön kívül áll, az sem­
mi, miből csak semmi lehet!

Azt jelentette, hogy csak az az igaz hit, mit 
ama mámorittasok vallanak.

Azt jelentette, hogy csak a közösügyes bol­
dogság vezet mennyországba.

Ami azonkívül van, az mind eretnekség, ba­
bona, mely kárhozatra visz. . . .

íme, a legyőzött harezvezérek e diadalszekér­
hez vannak lánczolva, mint gyáva rabszolgák.

Már tudniillik az ellenzék le van verve, és 
megigázva, hogy soha föl ne keljen.

Sőt, ami több, az erctnekellenzék meg is van 
szégyenitve örökre, mert emelnie kell e győzelem 
pompáját.

Nézz ide, magyar nép, Marosvásárhelyre!
Itt a mi vezérünk, a mi hősünk; mint ragyog­

nak szemei az örömtől, mint tündöklik fényes dia­
dalszekere az aranytól, mint sugárzik a világosság 
a fáklyafénytől!

Nézzétek, ott távolról, Tisza, Ghiczy s társa­
ik, a legyőzött harezvezérek a diadalszekérhez lán- 
czolvák; hogy nyögnek az erős kormány igája 
alatt!; hogy emelik kcnytelenségből e szekeret, 
mely vértől csepegő diadalmenetben robog előre!

Előre, előre! Itt van az ur, a kit mi keres­
tünk, és ő rajta kívül, meg rajtunk kívül a mi fek­
szik, az csupa rabszolgaság birodalma, és csakis 
azért az, hogy annál nagyobb legyen a mi urasá­
gunk; hogy annál szebben tündököljék az a diadal­
szekér, mely a szabadság harezosait eltiporta! . . ■

Akár komolyan, akár tréfásan tartotta tehát 
Szász Béla ama dicsbeszédet: kiválasztotta, hogy 
mik ép kell egy ministert üdvözlcni.

Eötvös is tiltakozott ellene, mondván: uram, 
ments meg engemet az én jó barátaimtól!

Újdonságok.
— .4 »zik re teli Idojót jónak látjuk ismét 

emlékezetbe hozni; holnap szerdán a tóczós és hatvan 
utczai kertben, - 8-ikáu pénteken és következő napon 
a köntös- uj- és sesta-kortekben, végre 11-én 
ilogfalváu lesznek a szüretek.

— ,\ városi levéltár rendezése okt. 1-eu 
megkezdetett. Valóban dicséretére szolgál a városi elöl­
járóságnak, hogy ezen évtizedek óta, szerencsétlen po­
litikai körülmények miatt, rendezetlenül beverő becses 
levéltár rendezését megkezdette, s ezen a rend szel­
lemi szükség által is parancsolt nagyszerű munkálattól 
a megkívántaié költséget nem sajnálta. Habár nehéz, és 
hosszadalmas időt igénylő munkálat is az, mit a rende­
zés végrehajtása kivan, reméljük; hogy ügyes és gya ­
korlott levéltárnokuuk, és a rendezésre fölvett egyének 
— kik mindnyájan gyakorlattal dicsekhetnek c téren — 
lehetőleg gyors és hasznos munkálatukkal kedvezőleg 
úldumlják meg feladatukat; mi által a levéltár kincsei 
hozzáférhet ükké tétetnek.

= Vakmerő tolvajlás. Tegnap este a 
vasúti indóliáz 111-ik oszt. várótermében Schwarz Sá­
muel, ki épen hazafelé utazott 'lakta Szadiira, három 
vég vásznat a váró teremnek a város felé nyitó ablakába 
tett le, a melynek külső ablaktáblái zárva, de a belsők 
nyitva voltak. Ezt valami I.indtncr nevű ismeretes zseb­

tolvaj észre vévén kívül került, s az ablak táblát hirte­
len a legnagyobb vakmerőséggel felszakitván, a három 
vég vásznat felkapta, s azzal neki iramodott a város­
nak s miután az ablakon senki nem ugrott utána, sze­
rencsésen elmenekült. A kapitányi hivatal mindenütt 
nyomoztatja.

= Honvéd-kaszárnyák. A Debreczenben
állomásozandó honvédség számára már van gondoskod­
va helyiségekről. A honvédgyalogság a vágóhíd épüle­
tében fog elszállásolva lenni, a mi bizony nem a legegész­
ségesebb tartózkodási hely lesz. A honvéd lovasság egy 
zászlóalja pedig a csapó és czegléd utczai utcza házak­
ban fog egyelőre elhelyeztetni.

= Ritka bccsületeaeég-. Az is ritkán for­
dul elő, hogy valaki a könnyen akadt pénzt oly becsü­
lettel vissza szolgálja, a mint azt ezen vásár alkalmával 
egy szerepi lakos tette. Ugyanis egy szappanos és ta­
risznya árus egymás mellett árultak, s a szappanos va- 
hova menni akarván, félt pénzét magával vinni, s szom­
szédjának adta át, hogy vigyázzon rá mig visszatér. Ez 
pedig, hogy tőle is valahogy el ne kallódjék egy szere- 
dásba tette be, hogy ott igen jó helyen lesz. Már az 
egészről egészen megfeledkezett, a mint egy falusi em­
ber szeredást vásárolni jött, s vett is egyet, sei is vitte. 
Ki irja le a méltó ijjedclmet, a mint a szappanos pénzét 
kérvén vissza, kitűnt, hogy épen azon szeredás kelt el, 
melybe a felügyeletére bízott pénz éltévé volt.Lett nagy 

I harc* és háború, a felett, hogy kié hát a kár, — még 
legjavában pereltek, a mint a derék szerepi ember előáll 
hogy sohase pereljenek az urak, épen az imént valamit 
akartam a tarisznyába tenni, s észrevettem, hogy benne 
felejtettek valamit, itt van az utolsó forintig. Hogy az­
tán ittak-e jó áldomást a becsületes ember egészségére, 
arról hallgat a krónika.

= tdóexeciitlo. Az adó behajtási végrehaj­
tás f. hó 12-én veszi mind a G utczában egyszerre- 
kezdetét. Köszönjük igen szépen. —

— na éjjel érkezik városunkba BrUnnből 
a 39-ik gyalogezred 425 szabadságolt katonája, ezek 
helyett cserébe f. hó 8-án 500 ujoncz indul útnak 
Brünnbe. Hát haza mikor indulnak már? Bizony bizony 
nem jól viseli magát Kulin hadügyminiszter ur.

— Öles» posztó. Tegnap este a Horog Pál 
féle korcsmában egy Tcringer Ferenc/, nevű állítólago­
sán Nagy-Károlyba való pintér legény, fűnek fának árult 
2 vég posztót, a minek ára legalább is 100 ft lehet; 12 
fton tartotta, de valaki 9 ftot ígért érte, s mig az alku 
fölvt, hirt adatott a gyanús árulás felöl a rendőrségnél, 
s az illető befogatott. A mint mondja, a pércsi utón ta­
lálta.

— Honvéd lovaglólakola. A honvéd­
ség számára a lovagló iskola helyiségéről is van már 
intézkedés téve, és pedig c c/.élra a czegléd-utczai fa­
raktáron kívüli külső telek fog körül kerittetni.

= .Akrobaták. Azon akrobata társaság, mely­
ről tegnapi számunkban a belföldi hírek közt van emlí­
tés téve, mely Varadon a Körös felett kifeszi tett köte­
leken mászkált, e hét folytán városunkba érkezik, s va­
sárnap fog első előadást tartani. A társulat igazgatója 
valami Giorge nevű egyén.

a ij0i-1 — Betörés tolva.|la*»al Ma éjjelKlemen-
! Us férfiszabó szobájába, hol ü és családja aludtak, va­
lami ismeretlen tettes betört az ablakon út, a ott 26 írt 
készpénzt és holmi zálogleveleket szedett össze, a az 
ajtót, belülről kinyitván elillant. Erős gyanú van 
a házhoz hálásra járni szokott falusi legényre, kinek 
már nyomában van az értesített rendőrség.

Szinháii
(r.) Hétfőn okt. 4-én

szemle.
on felemelt bclyárakkal ada­

tott Ubrik Borbála, színűm; irta Lukácsi Sándor. A 
színház zsúfolásig megtelt.

Fővárosi értesítő.
= Az esküdtszék! tárgyalási 

t e r e m b ö 1. Tegnap táviratilag közöltük a Oá- 
volszky sajtóperében hozott sajtóbirósági ítéletet. Azt 
hisszük kedves dolgot cselekszünk, ha a tárgyalás folyt 
máról értesítjük olvasóinkat.

Elnök: Sárkány József, ülnökök Dobos Júza^



zö Jakabfalvy Gyula; esküdtek

»S

f

Karkas Géza; jegyző J „
I pctmei' János, Kleber Károly, Kertész Józ.sct, (hergel 
Tódor Ősik József, dr. Horváth János, Hajdú József, 
Mátviis Arisztid, llindy Kálmán. Póttagok: Egyes) Má­
tyás, Krászonyi Vincze. Vádló a királyi ügyek igazga­
tói-! Gelléri Szabó János, a m. k. közlekedési ministe- 
ju',„ megbízásából. A vádlottak padján ül : Gsávolszky 

L„;0Si az „Ellenőr“ főniunkatársa. Védő ügyvéd Ditricli 
vjuard.

A tárgyalás tárgyát az „Ellenőr“ i. évi juu. IC-ki 
•ití-dik számában scorpió aláírással megjelent czikk ké- 
iiczi, a melyben a szerző, a midőn azon hirt említi meg. 
hogy a Közlekedési ministerium államtitkára még 
mindig megtartja a déli vasultársulatnál előbbi hiva­
talát , egyszerslnind megtámadja a közlekedési mi­
nisztériumot, hogy közte és a keleti vasuttársulat közt, 

mely társulatnak érdekei nem azonosak az országé­
val sokkal bensőbb érintkezés és melegebb barát­
ság áll fenn, mint sem az az ország jóllétére hasznos be­
folyással volna.

Ez aztán az oka annak, hogy mért késleltetett oly 
sokáig a fiumei vasút építése,mig ellenben az esz.ék-villá- 
nyi vonal, csupán a déli-vasút társulat érdekében enge­
délyezve, oly nagy sietséggel munkálatba vétetett. A 
törökországi vasút kérdés búzása, halasztása is csupán 
a déli-vasút iránti barátságból történik. A ministerium 
pártolja, — mondatik tovább a czikkben — azon tár­
sulatot, mely Magyarországnak egyik legnagyobb ellen­
sége, s eddig még a közlekedési minist éráimnak egyet­
len egy oly ténye sem ismeretes, mely állal a déli-vasút 
társulat érdekei csak a legkisebb mértékben is károsít- 
tatnak volna, daczára annak, hogy ezen társulatnak min­
den igyekezete, Magyarország elszegényitése és vissza­
maradására van fordítva, a mit a simmeringi vonal épí­
tése világosan bizonyít. A szerző mindezekből azt kö­
vetkezteti, hogy az ország érdekei vezetése rósz kezek­
ben van.

Az ülés megnyitása, az eskületétel, s az elnök 
szokásos intései után a vádirat olvastatott fel. melyben 
a közvádló kéri vádlottat, a sajtótörvények 10. §. alap­
ján a hivatali hatalom rágalmazása miatt elítéltetni. 
Ezután Gsávolszky levele olvastatik fel, melyben a fele­
lősséget a vádolt czikkért magára vállalja, s ennek 
utána a közvádló megkezdi vádbeszédét.

Röviden rcsumálja a vádlott czikkben foglalt állí­
tásokat, s azokat négy pontba foglalva,egyenkint igyek­
szik megczáfolni, elbeszélvén a fiumei, az eszék-villany i 
valamint a török vasutak történetét.

Azt is igyekszik bebizonyítani, hogy a déli vasut­
társulat nem ellensége Magyarország érdekeinek,s hogy 
az a simmeringi pólyát csak két évvel vette át annak 
kiépítése után, s a midőn a ministerium n Magyaror­
szágon keresztül menő vasutak igazgatótanácsait fel­
szólította, hogy Pesten ügynökségeket állítsanak fel, 
a déli vasuttársulat volt az első, ki készneknyilatkozott. 
A déli társaság kedvezményezése is rágalom, mert nz 
bebizonyítva nincs.

Az egész czikk irányzata nem egyéb, mint a köz­
lekedési ministeriumol a legfeketébb színekkel rajzolni 
le, annak népszerűségét és tekintélyét aláásni, s haza­
árulással vádolni.

Miután [ledig a ministeriumnak az ország rcorga-

TÁECZA.
Szivek küzdelmei.

(Heszély.)
(Folytatás.)

Az ifjúnak legelső gondja volt a száguldó lovakat 
megállapítani, s mint villám suhanta kocsi mellé kitűnő 
gyors paripáján s n lovak egyikének zabláját megkap­
ván, sikerült a felbőszült állatokat nemsokára megálla­
podásra bírni. Csak ekkor vévé bővebb figyelemre a ko­
csin ülő hölgyet, ki az ijedtségtől halványan s a lovak 
gyeplőjének feszült tartásában kimerültén ült.

Ernő tekintetéből a meglepetés és ámulat kifeje­
zését lehetett felismerni.

A hölgy rászegzé hálás szemeit — so szép nagy 
sötét szemek, melyek gyönyörű aranyszőke fejnek ké- 
pezék legfőbb éneit, az ifjúnak egész lelkét átjárták, s 
úgy érző, hogy e pillanatok, e véletlen találkozás, egész 
életére befolyással lesznek.

Ernő ez ámulata azonban csak pár pénzig tar­
tott, s gyöngéd főhajtással üdvözlő a hölgyet.

Leszállóit paripájáról, s azt a kocsi hátsó részé­
hez kötve, udvariasan közeledett a hölgyhez, ki finom 
picziny kezeit a köszönet, édes mosolyával nyújtó Ernő­
nek, ki azt tisztelettel vitte ajkaihoz.

— Megengedi-e nngysád — kezdő Ernő, hogy ez 
elsz.il íjult lovakon én szállítsam haza kedvesei körébe, 
kik talán már aggódva várják visszatértét.

A hölgy néma főhajtással adta beleegyezését s a 
térti könnyedséggel pattant fel a szép hölgy mellé, ki 
készéggd engedett helyet maga mellett.

— Köszönet, ezer köszönet uram, hogy ön oly !c- 
v‘H;ins egy ismeretlen hölgy iránt, kit. az életben ma 
látott először, mikép nemcsak a vésztől óvja meg, de 
szívós ki-érőül is ajánlkozik. ín bálával fogadom el öli 
nek ajánlatát. — de előbb nem szándékom hazatérni, 
mig kirándulásom czéljánnk eleget nem teszek.

— S nyújthatok c kegyednek segédkezet czélja 
elérésére ? — kérdő Ernő, egészen rlbájottntva a szép 

^i-merctlennő által.
hí - - Ajánlatát uram önnek elfogadom. Lássa ön, 
■Molytat á naivat, én igen elkényeztetett, szeszélyes

nisálása nehéz munkájában gyengitetlen tekintélyére 
szüksége van, ezt pedig az. ily megtámadások kisebbí­
tik, s miután továbbá a czikk be nem bizonyított 
gyunusitgatúsokat és rágalmazásokat tartalmaz, melyek 
a közönséget félre vezetik, kéri a vádlottat vétkesnek
nyilvánítani. , „ ., .

Gsávolszky Lajos hosszabb bőszedben védelmezi 
magát. A fiumei vasút át lilában igen fontosnak tartatik, 
s a nemzetnek mindig egyik legbensőid) kívánsága volt, 
az országot a tengerrel saját egyenes vasútvonala altul 
kötni össze. ,

Mig az alisolutisinus nehezedett Magyarorszagia, 
nem is lehetett ezen óhajtás rcálisálására gondolni, de 
mihelyt a magyar ministerium felúilittatott, ismét feltá­
rni! dt ezen közóhajtás, s nyilatkozott, s az. országgyűlés 
ezen vonalat a legfontosabb pályáik sorában első helyre 
helyezte. És ezen ügy mégis addig huzódott-halaszto-
dott, s a pálya mai napig sincs kiépítve........

] fogy ezen húzás-halasztás előidézőjének a deli - 
vasat társaság tartatik, az nem csupán a ezikkiró véle­
ménye, mert gróf Miké maga mondta a képviselőházban, 
hogy" a közvélemény e tekintetben a déli-vasut társa­
ságot hibásnak tartja. Ő mint hírlapíró csupán a köz­
véleménynek adott kifejezést, s ez neki azon pereztől 
fogva, s midőn a tollat mint ilyen először kezébe vette, 
kötelessége. A hírlapírót nem lehet kényszeríteni, hogy 
vak legyen ott, hol mindenki lát. Azt meg. nem állította, 
hogy a minister alacsony, avulási okokból cselekedett, 
b annak csupán egykedvűségét, közönyösségét támadta 
meg. s ez neki mint hírlapírónak feladata.

Ítélje (-1, vagy mentse fel bár őt az esküdtszék, 
az ö meggyőződése ugyan az. marad, s mutassák 
ez Ítélet által az esküdlek azt, ha ohujtják-e, hogy a 
kormány a- hírlapok által ellenőriztessek és buzdit- 
tassék.

Erre Ditricli E. a tárgyat jogi szempontból veszi 
bonczolás alá és sok országgyűlési szónoklatot és czik- 
k'-t idéz. 121 .,-kor is tartott még beszéde.

A vádlott amint már tegnapi táviratunk közié 9 
szavazattal ti ellenében felmentetett.

Pesti röppentyűk.
(Oktob. 5-án).

Van ennek a mi kormányunknak egy „költséges“ 
embere, (úgy hívják bogy: Gél léri Szabó.) Ne higyjék 
azonban kedves olvasók, hogy e Szabó a „Monfuros- 
Commissió“-nál van, bátor ott is lehetne életlen ollójá­
val, melylyel a szabó-gallért sem könnyen lenne képes 
elmetszeni; annyival kevésbbé az. általa fundált sajtó- 
vétségek bogát ollójának segélyével Kioldozni. A bizal­
masabb körökben e derék ur, a „gelléri“ előnév helyett 
már „pörvesz.tö“ néven is emlegette!ik s azért lett vala 
neki nagy elkeseredése, mivel a tények már néhányszor 
az utóbbi leragasztott előnév jogosultságát szentesítet­
ték. No ugyan ki is unté pár nap előtt epéjét a „Pesti 
Napló“ „lavoir“-jába, az esküdt bíróságok és szabad 
sajtó ellen Írván egy kesergő czikket. Olvasván pedig e 
jeremiádot egy pest-józsefvárosi polgár, ily párbeszéd 
keletkezik vala közte és szomszédja közt:

Ugyan szomszéd, mondja csak, miért acsarka- 
dik úgy az. a Gelléri közvádló az esküdtekre?

— Hlija! hiszen ez könnyen érthető.
Lássa szomszéd, ezzel a szegény Gelléri Szabóval 

is úgy járt a kormány, mint a „Tiz leány és egy féri 
sem“ czimü operettében urna térj. ki elpanaszolja,‘hogy 
jáit primadonnaság után sovárgó nejével. Felléptettem 
— úgymond — Elorenczben ; nőm a próbán gixert adott 
az igazgató elszörnyedt, én kifizettem a költséget s el­
utaztam vele Milanóba. Nőm itt ismét gixert adott a 
próbán, én megint kifizettem a költségeket, tovább 
utaztam vele, — és ez igy ment, mig végre meggyő­
ződtem, hogy az én nőm nem primadonnának való. Nos, 
Gelléri ur is ez. utóbbi eset bekövetkezésétől retteg', 
mert érzi, hogy hangja fátyolozott, csakhogy itt a férj 
szerepét a kormány viszi ugyan, de — mi fizetjük a 
költségeket!

Az már szent igaz, szomszéd. No ugyan elta­
lálta fején a szeget 1

— Komám nagy on is furfangos és találékony eszlt 
ember, — szólt tegnap Dünnyögi — de azért nem ta­
lálja ki hogy lehet valaki Pápáról jobboldali képvise­
lővé, ha nemzctgaz.dászati tanulmányait ajánlja-e föl a 
nemzetnek baszonhajtó tőketil, vagy pedig ha lehordja 
a nemzetét s barbárnak szidalmazza.

— Erre nagyon könnyű a felelet — válaszolt 
Dörmügi. 11a szidod, káromolod e nemzetet, egyrásze 
meghunyászkodik s térdet bajt az ostorcsapások alatt. 
Meglátja komám, hogy a szabadelvű Horn nem fogja 
elütni a képviselőséget Tréfort ur mellett, mert ez egy, 
a nemzetet lealázni akaró czikkében már érdemeket 
szerzett magának a követségre.

Ép ekkor lép be a távirda szolgája s Diirmöginrk 
cgv táviratot kézbesít, mely e szavakat tartalmazta:
Tréfort Horn ellenében 30 szavazattal országgyűlési 

képviselőül választatott.“
— Nem mondtam 1 — szólt Dőrmőgi. íme meg- 

olvaskntjn „blau auf weiss.“
— Igaz! — úgymond Dörmögi fejcsóválva. Bi­

zony maholnap kimegy már n módiból c közösügyes 
világban az a szabadelvüség s hazánk afóle Eldorado 
lesz, melyről a jó Edvi Illés Pál megírta kötött beszéd­
ben hogy:

„Ki goromba rest és korhely,
Ott azé a legelső hely 1“

hölgy vagyok 1 És ime a szeszélyemnek is majdnem ál­
dozatul esem, ha a gondviselés, ön személyében, mentőt 
nem küld számomra. Képzelje ön — folytaié nekibáto­
rodva — én első gyermekségem óta rendkívüli elősze­
retettel viseltetem a lovak iránt, s most is, ha szép idő 
van, befogatom lovaimat s minden kíséret nélkül kocsi­
zom atyámnak itt közel fekvő pusztai birtokára. Ma a 
szokottnál nagyobb sétát terveztem, de nagy szomorú­
ságomra azt vettem észre, hogy egyik kcdvencz lovam a 
múlt éjjel beteg lett. E körülmény ugyan tervemben 
nem gátolt; fivérem kocsisát némi borravalóval meg- 
vcsztegetéin, hogy lovait kölcsönözze ide. Ez azon fel­
tétel mellett, hogy fél óra alatt visszatérek, befogta a 
lovakat, csak arra figyelmeztetett, hogy ostort ne hasz­
náljak, mert akkor a lovak ragadnak. Én c figyelmezte­
tésről azonban megfeledkeztem. A többit tudja ön, csu­
pán azt nem, miéit akartam én ma minden áron kiko- 
csizni, még pedig akép, hogy okát egyelőre ne is gyaní­
tsák a lionnlcvök. Óhajtja ön tudni V — kérdd a kedves 
hölgy, szép szemeit oly bizalommal legeltetve Ernőn, 
mintha csak testvére lett volna.

— Felette lekötelez kegyed kisasszony e bizalmá­
val. Kedves dallamos hangját vajha örökké hallhatnám.

— Én hiszek önnek, mert arcza oly nyílt, oly 
őszinte, mintha már lég óta lennénk ismerősek. Nos, 
tehát hallja czélomat, melyet önnek tudnia kell, hogy 
kalauzom lehessen. Ma anyám születésnapja van — s 
én föltettem magamban, hogy a kedves családi ünne­
pélyre szép virágcsokorral lepem meg jó anyámat. De a 
mezők virágait még nem csalta ki a kikelet, mi pedig
— miután atyám csak múlt őszszel vévé át e birtokát
— üvegházi virágokkal nem rendelkezhetünk. Már a 
városba akartam beküldeni atyám lovászát egy szép 
virágcsokorért, midőn ettől értesültem, hogy Komhclyi 
Ernő szomszédbirtokos kertészétől igen szép virágfü­
zérre lehetne szert tenni, habár Romhelyi még nem 
költözött ki a városból e birtokára. Tehát nekem a ker­
tészhez kell mennem. Akar-e ön kalauzom lenni?

De tévé hirtelen utána — ez még is különös, 
mi oly meghitten csevegünk, s még névszerint nem is 
ismerjük egymást. . . Mi önnek neve? — 
nyörü szemeit várókig függesztve Ernőre.

— Nevem llomhelyi Ernő. Pár nap óta ismét 
pusztai lakos vagyok, s áldom istenemet, hogy nem pár

A miniszterek kéjutazásai még mindig tartanak. 
E napokban nagy illuminácziót csinált Miskolcz város 
I.ónyai pénzügy érnek tiszteletére. A zászlók is ki voltak 
tűzve a nagy vendég illő fogadására. A tizedes dobszó 
által tette ezt mindenkinek kötelességévé. Két órakor 
este meg is érkezett a várt vendég, de óh 1 gonosz meg­
lepetés 1 . . „Éljen Tisza — Ghyczy!“ kiáltással üdvö- 
z.öltctctt. E folytonos üdvözlet mellett csaknem a piaczi 
főútig, a piaczon és győri utón áthaladtában pedig 
oly szakadatlan „éljen Kossuth 1“ kiáltással menydőr- 
göttek a miniszter ur kocsija körül, hogy annak visz- 
hangja a város túlsó végére is elhatott. . . .

No ez aztán a különös népszerűség! . . .
Ez ugyan Rembrandt ecsetére méltó kép leendett.
Sötét háttérből világos kép 1

---------  ft» * S

kérdd gyö-

nappal később érkezem ki, mert igy e véletlen szeren­
csétől megfosztattam volna.

— Oh! hiszen ez derék! — kiálta föl az. öröm ki­
törő hangján a lányka. — így épen jó helyen beszéltem. 
Tehát ön Romhely i, kit családunk már fairből igen ked­
vezőig ismer, s kinél atyám, mint uj szomszéd, köze­
lebb látogatást akar tenni. De én meg adósa vagyok 
magam megnevezésével. Én Fenyvcssy Emma vagyok.

S szívélyesen nyujtá kezét, mit Ernő ajkaihoz vi­
vő , forró csókot nyomot reá, — s azon útra érve,mely 
jegenyefákkal szogélyzetten, pusztai lakához, vezet, a 
a csendes ügetésre szorított lovaknak irányt adott. — 
Csak hamar megérkeztek, s Romhelyi az elősiető szol­
gákra bízva a lovakat lepattant üléséből, gyöngéden le­
emelte, s a kedves gyermeknek karját nyújtva, csinos 
előcsarnokba vezette, s helyt mutatott egy pamlagon, 
bocsánatot kért, hogy pár pillanatra , a virágcsokort 
megrendelendő, távoznia kell.

Emma kellemes főhajtással jelenté beleegyezését, 
s egyedüllétében a csinos csarnokot kezdte vizsgálni, 
melynek falain, művészek, zenészek, Írók, s vadászka­
landokat, s hires versenylovakat ábrázoló kópék függ­
tek. De ami Emmának e garrjon lakáson leginkább fel­
tűnt : hogy a csarnokban Ernő szeszélye mindent össze- 
halmozott.

A csarnok egyik oldalán vadász- és vivó-fegyve- 
rek, kürtök, s holmi vadászati diadaljelvények függtek; 
más oldalon díszes zongora állott festő támlányon, kife- 
szifett vászon, melyen féligmeddig bevégzett tájkép volt 
szemlélhető, — s ennek közelében díszes könyvtár, mely 
a legjesebb hazai és külföldi Írók müveit tartalmazó.

E tulhalmozottság oly ttditőleg hatottEmma lelkére.
— Legkevésbbé sem csodálkozom felette — e'- 

mélkedik magában — hogy Romhelyi még mindig nőt­
lenségben él. Ő ugylátszik saját lakában egész kis vilá­
got alkot, melyen túl alig vágyakozik. Pedig — tűnő­
dött tovább — hány fiatal lányka érezné magút boldog­
nak, ha ily szeretett, kedves, müveit férfiúnak közelé­
ben tölthetné élete napjait. . .

Mig gondolatát imigy füzügeté odúbb, Ernő visz- 
szatért, karján egy már nem épen fiatal és szép, de még 
erötéljcs növel, ki Emmát mint régi ismerősét üdvö­
zölte, s benső szívélyességgel szoritá karjaiba.

I ---------- (Folyt, köv.)
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Belföld.
* ^ marosszéki börtönből a mult héten 

nz„v gonosztevő szökött meg, köztük Bernárd Béuiá-
; m ki bűntényeiről azon a vidéken nagyon elhiresült. 
i L- rábló a szökés mesterségét már gyakorolta Munka - 
,'0D Szamos-Ujvártt, Kolozsvárit s most Marosvásar- 

■ tiplvtt A megelőzött napokban betegnek tette ínagat s 
mig börtönét meszelték egy kevésbé biztos helyre szál- 

: utották át, hol d. u. ö órától 8-ig át fűrészelte az ablak 
I va3rácsát s társaival együtt tovább állt. Ugyanazon 
i rablóbanda egyik cz.inkosa már korábban megmérgezte 
! magát a börtönben. , .
< *tCsongrádon a szüret alkalmával nagy 
: szerencsétlenség történt; egy ur puskája elsült, s az 
i előtte álló másik úri egyént, a házi gazda rokonát epen 
I szivén lőtte keresztül.

* Szeg e d e n is jo lábon állhat a szemel)- 
biztonság ! A múlt hét valamelyik estéjén egy köztisz-

5 leletben álló tisztviselőre lőttek rá, de szerencsére az 
orv-golyó nem talált. Jó lenne ha az efféle veszedelmes 
vadászok a hatóság által vétetnének czélba 1

* Megjelent és szerkesztőségünkhöz be- 
küldetett „Békés“ czimmel a Gyulán Hajossy Ottó által 
szerkesztett uj politikai, közgazdászati és ismeretter­
jesztő hetilap, deákpárti iránynyal. Előfizetési ára ne­
gyedévre 1 ft.

% Sámfaivón szept. 30-án iszonyú tűzvész 
pusztított. A kár tetemes összegre rúg.

% R u m b a n is nagy tűz volt; 42 ház lett a
lángok martaléka, azonkívül több gazdasági épület és 
nagy mennyiségű takarmány. Az elhamvadt házak közül 
csak négy volt biztosítva.

* A felső-tiszavidéki gazdasági egy­
let áltál szept. 29-ére tervezett szántás-verseny és 
csikó kiállítás jelentkezők nem léte. miatt elmaradt s 
uov. 10-re napoltatott el. Az uj határidő különben kö­
röztetni fog. r

* Szombathelyen a „Vasra. Lapok 
szerint, — ásatás alkalmával több régiségre akadtak. 
Találtatott egy darab arany Valér császár korából; 
több római rézpénz. Találtattak még két kis mécs 
agyagból, több darab könytartó üveg (pliiola lachryma- 
lis). Ez utóbbiak formája alul terepes, felül vékony nyak­
kal A rómaiak halotti alkalommal asszonyokat és gyer­
mekeket fogadtak fel, kik a halott felett siránkoztak; 
ezek s a rokonok könnyűit ily könytartó üvegekben 
fogták fel s a sirba tették. Nem ritkán ezen üvegek 
drága kenettel töltettek meg. A fent érintett mécsek 
hasonlóan a sirba szoktak tétetni. Akadtak téglákra 

M. K. C.“ betűkkel; üsszeszedetett vagy 12 mázsa 
embercsout. A föld jelenlegi színe alatt majd két ölnyire 
egész szoba falakra és utcza kövezetekre bukkantak. 
Egy fülkében mintegy 2 mérő búza találtatott, mely egé­
szen fekete, de különben ép. Hihető, hogy e tárgyak ak- 
kor temettettek el, midőn Szombathely vagy helyeseb­
ben az akkori Sabaria kr. u. 455-ben egy nagy fóldin- 
gás által romba döntetett.

Irodalom.
— H c k e n a s t Gusztáv könyvkiadóhi­

vatala által beküldettek hozzánk az alábbi könyvek. A 
Tarka világ Áldor Imre szerkesztése mellett, igen érde­
kes tartalommal s csinos képekkel ellátva; Pongrác/ 
kareztana jeles szakmunka; a törvénykezésre vonatkozó 
alábbi munkák hasznos kézi könyvekül és Útmutatásul 
szolgálnak. — A naptárak közül kiemelendők a Honvéd 
naptár; Első magyar katonai naptár; Jó barát nagy 
képes naptár; országgyüléri, balpárti és lidércz naptar, 
melyek szép képekkel és tanuságos olvasmányokkal
gazdagok. , ,

Tarka világ 186U. •/,„ füzet, ara egy tűzetnek 2o 
kr. Függelék III. foly. 80 kr. 18G5/6H törvények III. IV. 
füzet ára 1 fit. Knorr bírói ügyvitel fűz. 80 kr. Pon 
gráez hareztun 1 fűz. 1 frt. Gyürky szőllödézsma valtság 
80 kr. Tompa olajág zsebk. fűzve 1 ft. 40 kr. Szcniczcy 
váltó eljárás 2 ft. 50 kr. István bácsi naptára 50 kr. 
Protestáns képes naptár 50 kr. Falusi gazda naptára 
80 kr. Lidércz naptár 60 kr. Honvéd naptár 60 kr.Nép- 
zászlója naptára 40 kr.Nök naptára 60 kr. Jóbarát nagy- 
képes naptár 1 ft. Magyar családi naptár 60 kr. A ma­
gyar nép naptára 25 kr. Kis nemzeti képes naptár 20 kr. 
Kis gazdák naptára 30 kr. Első magyar katonai naptár 
60 kr. Országgyűlési naptár 60 kr. Borászati naptár 
80 kr. Balpárti naptár 50 kr. Nevessünk 1 Uj humoris- 
tikus naptár 40 kr.

= A „Mosk. Z.“ szerint az éjszaknyugoti orosz 
tartományok jelenlegi kormány zója által, az isteni tisz­
telet nyelve tekintetében követett eljárás nem felel 
meg az orosz állam érdekeinek. E szerint Lithváuia és 
Kowuo tartományokban az isteni tiszteletnek azon 
nyelven kell tartatni, melynek a hívek többsége megfelel, 
tehát ott a hol a lengyelek vannak többségben lengyel, 
a hol lithvánok, ott lithván nyelven. AM. Z. kárhoztatja 
ezen rendszabályt, s azt kívánja, hogy az isteni tiszte­
let mindenütt orosz nyelven tartassák.

= A spanyol katonák lázongnunk. Willnfranea de 
Paredesben is katonai lázadás tört ki: de e mint a lá­
zadók a Bareellonában kiütött lázadás leveretését meg­
hallották, tüstént letették a fegyvert. Sardelonánál és 
Monistrauál a vasút, felszakittatott. A lázzndúknak 12 
halottjok s 6 scbesültjök volt, 130-an pedig elfogattak. 
—. A madridi kormányzó elrendelte, hogy minden clubb- 
s politikai társaságok beszüntessenek, és pedig mind­
addig mig azok létezése a törvény által szabályozva 
nincs.

_A spanyol trón betöltése feletti küzdelmekben
érdekes mozzanatot képez azon tárgyalás, mely a spa­
nyol kormány és a génuai hcrczeg családja közt foly. A 
herczeg részéről kikötött feltételek ezek : hogy a kor­
tesnek legalább kétharmadrésze adja szavazatát a her- 
ezegre, sőt a mellett még általános népszavazat is erő­
sítse meg a választást, továbbá, hogy a jövő évi február 
G-ig. midőn n herczeg 16 évét éri el, az országban a 
nyugalom egészen helyreálljon. — Oly feltételek, melyek 
körülbelül egyenlők a trón el nem fogadásával; mert 
kivált az erősebben megindult köztársasági mozgalmak 
vezetői gondoskodni fognak róla, hogy februárig a nyu­
galom helyre ne álljon.

— Ausztria csatlakozott azon hatalmak­
hoz, melyek Khinávali kereskedelmi viszonyaikat külön 
cvn«íltnl hiztnsit.ftt.tnk. Ausztriáról vmi szó csu~

most már nem fog az ű rendelkezése folytán játszani- 
A tűzvész helye most búcsúján! helye Párisiink; az 
egész. I'áris ide özönlik, s bámulja a fekete füstölgő ro­
mokat. A császárné is megtekintette azt, de la Poéze 
grófnővel, csupán e végből jött ezúttal 1 arisba. A jo 
párisiaknak tehát van újra miről beszélni; előbb a pan- 
tini gyilkosság, most a hyppodrom leégése, s másolt 
még Jaczint atya levelét is mindig emlegetik.

= Cayenne város Napoleon napján nagy sze­
rencsétlenség által sujtatott. A kormányzósági téren 
tűzijáték rendeztetett. Nehány szikra a tüzjaték-raic- 
tárba hullott, s abban a perezben száz meg száz rakéta s 
egy tüczct bomba robbant szét a stirü tömeg közt, 30 
személy lön összeégetve s nehezen megsebesítve, 9 a 
roppant tolongásban számosán eltapostattak és össze­
nyomattak. 60-en felül vitettek eszmélet nélkül a kór­
házba. s ezek nagy része már belehalt a sebekbe. A var 
rosban a legmélyebb gyász uralg.

szerződés által biztosították. Ausztriáról van szó csu­
pán; Osztrák-Magyarország csak a papíron fekszik, 
így veszik tekintetbe túl a Lajtán Magyarország nem­
zetközi érdekeit. Oh áldott dualismus!

= A szultán Szadik basa elnöklete alatt bi­
zottmányt nevezett ki, hogy végre a rumeliai vasuten- 
gedély megadásában végleges megállapodás történjék. 
Báró Rotschild Ansolm Konstantinápolyba érkezett, va­
lószínűleg a pálya ügyében.

= Az éjszakame/ikai államok elnöke 
folytonosan kóbor életet él. Elleneinek nagy boszszusá- 
gára Washingtonból ismét eltávozott, s apró utazásokat 
tesz, leginkább azért, mert a fehér ház egész át­
alakuláson megy át, s nem lehet neki 
festők munkái mellett a port nyelni.

Különfélék.
A

hó 1-ére vii 
Az égboltozat 
szél az izzó füstfellegekct

kömivesek és

Külföld.
= Lord Clarendonnak legközelebbi párisi útja 

czéljáról a Daily News odavaló levelezője egy újdonsá­
got közöl, mely cgyátnlában mint a legtöbb diploma­
tái leleplezések, nem lehet ugyan a legpontosabb, 
nézete szerint azonban hitelt érdemel. Ezen levelező 
tudomása szerint Napoleon császár hirtclem halálának 
lehető bekövetkezése, a többi hatalmasságok által fon­
tolóra vétetett, s Ausztria, Poroszország, Oroszország 
és Anglia, megegyeztek az ez esetben teendő lépések 
iránt. Ez egyesülésnek legközelebbi czelja, a beké fen- 
turtása, s a Francziaországban kitörhető forradalom 
elkerülése, s hogy ezen ezél cléressék, megegyeztek 
hogy a német egység kifejlését nem fogják megaka­
dályozni. Clarendon lord nyerte azon kényes megbízást, 
hogy erről Napokon császárt értesítse, s ezen hír a 
császár által azon biztosítással fogadtatott., hogy senki 
nem óhajtja oly komolyan Európa békéjének fentartá- 
sát, mint épen maga a császár.

___________ ______ „ erős
„,.vl „„ ___ _______  minden irányban csapkodta;
az egész éjen át szikraeső hullott a circus környezetére.
A tűzvész támadása felől még semmi közelebbit nein 
tudhatni. Azt hiszik, bogy a tűz egy kis kávéimban 
ütött ki, mely a circus bejáratához van építve, s a hol 
a lovarok és lovarnők szoktak összegyűlni. A szél a lán­
gokat azon deszkakerítés felé hajtotta, a mely a lovar- 
kört körülveszi, s ezek egy perez alatt lángra lobban­
tak. A lovarmüvészek, a mint a tűz kiütött, mindjárt 
siettek a lovakat megmenteni, és sikerült is a nemes 
állatokat kiszabadítani az istállókból, de a legtöbb ló a 
tűz és lárma által annyira megbokrosodott, hogy a kö­
tőféket elszakítva, aggodalmat és félelmet kifejező nye­
rítéssel szaladtak székel az utczákba, s nem csekély 
ijjedelmet és zavart okoztak a nézők soraiban, kik 
egész Párisból elősiettek, s a hyppodrom körüli téreket 
egészen ellepték. — Tizenegy óra felé egy kőfal leom­
lott, s több egyént megsebesít ettek a hulló kődarabok; 
hogy hányán sérültek meg és mily mértékben, arról 
még eddig hiányzik a hiteles tudósítás. 12 óra tájt valódi 
páni rettegés fogta el a kíváncsiságból odagyttlt népet. 
Valakinek eszébe jutóit, hogy a circusban látványos 
darabokat is szoktak előadni, melyekben lövöldözni is 
szoktak; e lövöldözéshez pedig lőpor kell, s ezen lőpor­
ból bizonyosan nagy készlet lesz az égő épületben. Egy 
perez alatt szájról szájra terjedt a rémhír: „A levegőbe 
rüpittetünk“. Szerencsére később kiviláglott, hogy c 
félelem alaptalan volt; mert a hyppodromot másnap be 
akarták zárni, s a lőporkészletet onnan csakugyan el­
szállították. Reggel 2 óra felé a vérvörös felietekből 
sürü eső kezdett hullani, mely a tűzoltók munkáját a 
tűzvész locálizálásárn nézve igen elősegítette, s az út­
ban álló közönséget szétugrasztotta. A circusból csupán 
a pénztárt lehetett megmenteni, különben minden oda­
égett , az épület a benne levő felszerelésekkel együtt. 
Azonban minden biztosítva volt, s igy Amoultnak az 
igazgatónak alig lesz valami kára. Azonban azon felsze­
reléseket, mik valódi mübccscsel bírtak, mégis igen saj­
nálja; volt itt I. Ferencznek egy fegyverzete aluminium- 
brouee diszitéssel, mely müdarnbot tőle sok hires mú­
zeum irigyelt. Egy tárczában de Corby Vicomte nemes 
levele és családfája is odnégett; ez a Vicomte igen kü­
lönös ember; a legtisztább (?) nemesi vérből származva, 
büszke nemességére, mint akármely spanyol grand, s 
még sem restell kenyerét a hyppodromban lovaglást 
ügyességével keresni meg. „Atyáink“, mondja néha elő­
kelő mosolylyal, „nem resteltek Coblenzben órákat adni, 
hogy kenyeröket megkeressék. A lovarmttvészet pedig, 
uraim az aristokrata művészetekhez tartozik“. A Vi­
comte ur Amoultnak büszkesége, s bizonyosan legin­
kább sajnálja a Circus leégését azért, mert a Vicomte

Legújabb

= A ma délután tartottlóvereenyen 

az 1. államdljat nyerte gr. Szapáry Iván 

3 é. a. U, VIo le tt. II. A ki* Ilandlcapet 

nyerte Aczél Péter All my Eye. III. A* 

ostor dijt nyerte gr. H olstein Elbe Dalr 

A 3 évesek verscnydlját nyerte gr- 
Károlyi Gyula East Arrlval-Ja V. Az 

akadály versenyben gr. Bathlány Eász- 

lő Sylphe, lovagolta, Szapáry Iván. VI- 

Vlgaszversenyte nyert gr. Pesteti* Ptó 

Blaekboy.

— M á d r i d, okt. 4. Catalonia, Andalusia és 
Galiczia tartományokban köztársasági bandák tűntek 
fel. Orensébcn a hatósági főnökök elfogattak.

— Koppenhága, okt. 4. Az országgyűlés 
mai megnyitása alkalmával a király hangsúlyozta e 
Dánia és Poroszország közti baráti viszonyok megszi­
lárdítását.

— Berlin, okt. 4. A porosz bank a kamatlá­
bat felemelte.

— B é c s október 4. A császár utazik szomba­
ton Gödöllőre Valeria főberczegnővel.

= Konstantinápoly oct. 4 A szultán a francaié 
császárnő siszteletére 1 tábornokot és 3 ezredest ren­
delt ki, kik Corfuig mennek elibe.

— Pest. oct. 5 gr. Andrási 9-én jön Budára, 
s az udvar leérkeztél mely nem sokára bekövetkesik, 
ott várja be.

Az Esti lap azt a pletykát közli, hogy az 
ellenzék Hornt képviselővé akarja tenni, s ezért Pa- 
tayt lelépetné. Erről Dcbreczenben mitsem tudunk.

Közgazdászat.

(e.) Debrcz. októbr. 5. A mai napon az élet üz­
letre nézve a forgalom igen lanyha volt, a kivitel szü­
netel, a tegnapi napról kimaradt életnemü czikkek alig 
találtak vevőkre, kivévén a tengerit, mind az ó, mind 
az újnak rendes kelete volt; a tengeri árak ó 6 ft, uj 4 
fit. 80 kr. Jelen országos vásárunk tartama alatt, a 
gyapjú üzletre a forgalom lehetős volt, körülbelől 500 
mázsa kelt el, még pedig a mosott gyapjú mázsája 
46—80 frt. a mosatlan 20—22 frt. A baromvásár gyé­
ren volt látogatva, jé marba igen kevés volt, az árak a 
Lőrincz vásárihoz mérten feljebb áltak, 1 pár jó ökör 
300-350 frt. 1 pár jó tehén 200—220 frton is elkelt. 
Lóvásárunk sem mondható kedvezőnek; kevés az eladó, 
az is drága, pedig ellenkezőre volt kilátás. — Időjárás; 
bűvösre vált, derült.

Bécsi tőzsde, okt. 6. Cs. arany 5—83, ezüst 120—1Ó.

Nyilttér.
Minden állampapírokban, de legfökép azoly nagy 

népszerűségre szert tett államsorsjegyekben igazolva 
van a nagy bizalom az Adolf Haas ezég iránt, ezen 
üzlet szilárdsága s másrészről az ezen ház által elért 
forgalom rendkívüli nagysága által. — Ennélfogva ez 
üzlet sorsjegyek vételére különösen ajánlható. Lásd 
hirdetési rovatunkban bővebben.
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Takarmány árverés.
Hevesmegyében a tisza-füreili halárban a réti és tiiviscsi major- 

siigban, a birtokoknak haszonbérbe adása kiivetkezlében: Lipcsey 
Imre tulajdonos által e f. évi oktnher 14-flili napján reggeli f> 
óráiéi kezdve, nagymennyiségű takarmány fog a hely színén, előbb a 
Réten, úgy folytatólag Tövisesen tartandó árverés napján a vevők kívá­
natéra olenkint vagy kazlankint készpénzfizetésért eladatni.

A takarmány-mennyiség áll:
Több kazlakban löd öl luczernából,

,, „ 7)0 öl réti szénából,
„ 110 öl búza- és rozs-szalmából,

,, „ 80 öl pelyvából.
A nagyobb mennyiségben vásárlók helyben is megölethetik a ta­

karmányt. — Kelt T.-Füreden, oki. 2. I860.' 12;i. 2—3

Tudósítás.
Mi'ly tisztelettel alulirollak bátorkodnak a n. ó. közönség ludomá- 

jsnra hozni, miszerint a sz. kir. Kassa városa (őutezájának 25. sz. alatt 
I fekvő, azelőtt Vitéz-fele házban egy

! zongora-raktárt
ílelállitollak, melyben a legmodernebb zongorák minden nemei a leg— 
jutányosabb árak mellett elkésziltclnck és nagy mennyiségű készletben 
tartatnak ; egyúttal pedig mindennemű zongorák a legkedvezőbb felté­
telek melleit a legjobban kijavíttatnak.

A n. e. közönség kegyes pártfogásáért esedeznek, mély tisztelettel

1-20. 2 — 4 Kluzsinszky Testvérek.

Árverési liirdelés.
Debreezen város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről 

közhírré tétetik, miszerint a leiperes Nziies Sándor részére, alperes 
Sxiics Andrástól 1u0 alrt 50 kr töke s járulékai erejéig lefoglalt, a deb­
receni 103. sz. Ijkiinyvben A. I. alatt Szűcs András és neje Deák Mária 
közös tulajdonokul felvett s egészben lOUOalilra beesőit czegléd-oláh- 
utezai 171. sz liáz es 5 bold 000 J ul külső földnek alperest illető 
fele része f. évi november 2-ik, szükség esetére deezvniher 2-án d. u. 
2 órakor a tbivalal helyiségében tartandó hirói árverésen el fog adatni

Arverclők a fentebb irt birtnkrész 500 afrt becsárának 10"/ -iát 
kötelesek bánatpénzül letenni. 0

A többi feltételek a (hivatalnál megtekinthetők.
Netaláni igénylők felhivatnak, hogy igénykercsclüket ezen liirdel- 

muiy Utolsó küzhirrétélclétől 15 nap alatt az előirt Iclekkönvvi tanárá­
hoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a városi törvényszék telekkönyvi tanácsának 
I évi szept. 17-én tartott üléséből ‘ "

Mindenféle terményeket 
és gyártmányokat

bizományi raktárba — vételre vagy 
eladásra elfogad, és üzleti megbí­
zásokat előnyös feltételek mellett 
teljesít.

Lápossy és Lobmayer,
bizományi s ügynöki üzlete Pesten, 
122. 2--5 Arpádutcza \. sz.

Árverési hirdetés.
Felperes debrcczcni ref. kollé­

gium részére Tornai Ferenc/ és 
neje Hauer Annától 7500 afrt tőke 
s járulékai erejéig lefoglalt, 27404 
al'rtra becsült piaczutczai 1808. sz.

ház, mely jelenleg kávéliáz, ven­
déglő és bolthekiségiil szolgál, 9
hold 000 [_ ] öl külső földével
együtt, f. évi nov. 0 éli, szük­
ség esetére deez. 0-ik napján d.u. 
2 órakor a telekhivatal helyiségé­
ben tartandó birói árverésen cl fog 
adatni

Arverclők 10°/o bánatpénzt kö­
telesek letenni, a vételár 3 részlet­
ben, 3, 8 és 12 hó alatt lesz fize­
tendő.

A többi feltételek a telekliivatal- 
nál megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a városi tör­
vényszék telekkönyvi tanácsának 
f. évi szeptember 3-án tartott ülé­
séből. 127. \__ 3

Kitűnő jó amerikai

petroleum
valamint friss liptai túró, lőpor, 
tűzijáték és valódi jamaikai ium,l 
minden fiiszerezikkek kitűnőség­
ben kaphatók 124. 1—5

Otrokocsi Végh Jánoi
füszerkereskedésében.

Árverési hirdetés.
Felperes Dehietzen város pol­

gármestere részére alperes Dobá 
Bálint és nejétől 373 afrt 80 kr i 
járulékai erejéig lefoglalt és 800 
afrlra beosült vargautrzai külvárosi 
3512. sz. házastelck, f. évi okt. 
25-dik, szükség esetére nov, 
25-kén d. u. 3 órakor, a hely szí­
nén tartandó birói árverésen el fog 
adatni.

Arverclők 80 afrt bánatpénz kö­
telesek letenni.

A vételár 3 részletben 4 hó alatt 
lefizetendő.

A többi feltételek n lelekhivatal- 
nál megtekinthetők.

Kell Debreczenben, a városi tör­
vényszék telekkönyvi tanácsának 
f. évi augusztus 27-én tartott ülé­
séből. 128. 1—3

Debreezen. 1«69. Nyomatott a város könyvnyomdájában.
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